

- Cyclone Biparjoy:**  
राजस्थान की ओर बढ़ा  
'बिपरजाय', गुजरात में  
गारी बारिश के आसार:  
शाम तक कमजोर होगा  
तूफान
- Assam Flood:**  
असम में बढ़ से  
हालात गंभीर, छह  
जिलों के 29 हजार  
लोग बुरी तरह  
प्रभावित

# डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

\*NewsPaper\*NewsPortal\*NewsChannel

सतक रहें-सजग रहें अभियान

www.dgr.co.in | www.detectivegroupreport.com

वर्ष : 8 अंक : 337

इंदौर, शुक्रवार 16 जून, 2023

पेज : 8, मूल्य : 2 रुपए

## बवाल के बाद पुलिस पर कार्रवाई की मांग ...

# जेल भेजे बजरंगियों को रिहा किया

कार्यकर्ताओं से मिलने  
भाजपा नगर नेता पहुंचे,  
सीएम तक पहुंचा मामला

@ डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। गुरुवार की रात पलासिया थाने के सामने पुलिस ने बजरंग दल के कार्यकर्ताओं पर लाठीचार्ज कर दिया। ये कार्यकर्ता नशे के खिलाफ विरोध प्रदर्शन कर रहे थे। पुलिस ने उन्हें दौड़ा दौड़ा कर पीटा। जिसके बाद कार्यकर्ता भागकर छप्पन दुकान की ओर गए। यहां उन्होंने दुकानों पर पथराव कर दिया। कई गाड़ियां तोड़ दीं। हंगामे के बीच एक पुलिसकर्मी घायल हो गया। पुलिस ने कार्यकर्ताओं को गिरफ्तार कर बस में भरकर जेल भेज दिया। जेल में बजरंगियों ने भूख हड़ताल कर दी और दोषी पुलिसकर्मियों पर कार्रवाई की मांग की। आज सुबह सभी कार्यकर्ताओं को रिहा कर दिया गया। उधर, भाजपा नगर अध्यक्ष और अन्य नेता जेल में बजरंगियों से मिलने के लिए भी पहुंचे थे। उन्होंने मामले में मुख्यमंत्री शिवराजसिंह चौहान से भी बात की।

गुरुवार शाम करीब 7 बजे बजरंग दल के कार्यकर्ता यहां पलासिया थाने के सामने जुटे। वे नशे के खिलाफ प्रदर्शन कर रहे थे। उन्होंने सड़क बैरकर नोबाजी शुरू कर दी। प्रदर्शन के बजबज नाम को सिद्धि बन गई। पुलिस ने कई बार हटने के लिए कहा, लेकिन कार्यकर्ता नहीं माने। अधिकतर पुलिस ने लाठीचार्ज कर दिया। बजरंगियों को मीडिकल के लिए एम्बुलेंस अस्पताल भेज गया है। साथ ही तुमहोगे और पलासिया थाने के दो-दो पुलिसकर्मियों का भी मीडिकल कराया गया है।

लाठी चार्ज के बाद गिरफ्तार हुए बजरंग दल के कार्यकर्ताओं से मिलने भाजपा नगर भाजपा नगर अध्यक्ष गौरव रणवीर उन्ने से मिलने सीआईए जेल पहुंचे। रणवीर का कहना है कि घटना को लेकर पुलिसकर्मियों के खिलाफ कार्रवाई करने के लिए मुख्यमंत्री से चर्चा की गई है।

### ● छप्पन दुकान पर किया पथराव

पुलिस लाठीचार्ज के बाद बजरंग दल के कार्यकर्ता थाने हुए 56 दुकान की ओर चले गए। यहां उन्होंने दुकानों पर पथराव कर दिया। कई गाड़ियां तोड़ दीं। पथराव में एक पुलिसकर्मी घायल हो गया। पुलिस ने चक्रवर्तन करने वाले कई कार्यकर्ताओं को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया है। गिरफ्तार कार्यकर्ता जेल में सड़क हड़ताल पर बैरकर दोषी पुलिसकर्मियों पर कार्रवाई की मांग कर रहे हैं।



### ● बिना कारण किया लाठीचार्ज

पुलिस ने विरह सिद्ध पारिषद के विभागीय मंत्री राजेश बिखवे, संगठन मंत्री तनु शर्मा सहित कई पदाधिकारियों को गिरफ्तार कर जिला जेल भेज दिया है। राजेश बिखवे ने बताया कि वे लोग शांतिपूर्ण प्रदर्शन कर रहे थे। लेकिन पुलिस ने बिना कारण लाठीचार्ज कर दिया।

### ● जेल से वीडियो जारी

बजरंग दल पदाधिकारियों ने जेल से वीडियो जारी कर कहा कि उन पर अत्याचार हुआ है। पुलिस की सहायता पर 400 कार्यकर्ताओं ने गिरफ्तारी द दी थी। सभी को बसों में भर लिया गया था। पदाधिकारी भी बस में बैठने वाले थे कि पुलिस ने पीटा शुरू कर दिया।

### इंटरनेट फेल

बजरंग दल कार्यकर्ताओं ने गुरुवार देरार ही घोषणा कर दी थी कि पलासिया थाने पर एक्का होना है। पूरे शहर में मेरेज जारी होने के बाद भी इंटरनेट्स हलाल भांगने में चूक गया। एक घंटे तक जम और नोबाजी हुई लेकिन बड़े अफसर प्रदर्शनकारियों को हटाने में नकामयाब रहे।

### समस्या तो पथराव का दिवा

समस्या पर पुलिसवालों पर पथराव करना शुरू कर दिया गया। इसमें प्रधान आरक्षक, सभ्यनारायण, माधव, कमलेश, पेंसेलियुस और सीपीए गायल हो गए। भीड़ को इधर-उधर करने के लिए हथका बल प्रयोग करना पड़ा।

- एडीसीपी राजेश रणवीर

### ● शांति प्रदर्शन की बात, पहुंच गए 500 कार्यकर्ता

दोसरी घण्टे भद्रोद्या का कहना है कि गुरुवार शाम साढ़े सात बजे बजरंग दल के लोगों ने शांतिपूर्ण प्रदर्शन करने और खाने में ज्ञान देने की बात कही थी। लेकिन 500 कार्यकर्ता यहां इकट्ठा हो गए। पुलिस के लाठीचार्ज के बाद कार्यकर्ता इधर-उधर पाए गए। छप्पन दुकान पर पहुंचे कुछ कार्यकर्ताओं ने दुकानों पर पथराव कर दिया। यहां पहुंचे लोग भी पथराव से बचने के लिए भागते नजर आए। झुट्टी कर रहे डेड कार्टबल संदीप सिंह के रिर में चोट आई है। उन उधरवार के लिए अस्पताल भेजा गया है।



# सोलर सिटी के लिए इमारतों की छतों पर 300 मेगावाट सौर बिजली उत्पादन का लक्ष्य तय किया

**इंदौर में 5100 स्थानों पर लगे सोलर पैनल**

## डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर: शहर में सोलर सिटी बनाने की दिशा में काम किया जा रही है। इसके लिए पहिले 85 बसों को 85 कॉलेजियों को फिरा जाएगा। नई विद्युत करने का काम स्मार्ट सिटी बनाने में शुरू कर दिया है। खाई में कोने से कॉलेजियों को लेना है इसके लिए नए पार्कोइंग से भारी जा रहे हैं। कॉलेजियों के नाम आने के बाद रखवासी संघ से बात कर पूरी कॉलेजियों में सोलर पैनल लगाने का काम शुरू किया जाएगा।

इंदौर को सोलर सिटी बनाने के संकल्प महाराष्ट्र प्रशासन भाषण में लिया है। इसको लागू करने के लिए डाक्यूमेंट प्रारूप तैयारी में जारी कर दिया है। इसमें इमारतों को छतों पर 300 मेगावाट सौर बिजली उत्पादन का लक्ष्य तय किया गया है। शहर में अंशतः चरण के दौरान 85 को 85

## इंदौर में 5100 स्थानों पर लगे सोलर पैनल

पर्याय क्षेत्र बिजली किरान कंपनी के अंतर्गत आने वाले माया मिडि में पुरो कार्यालय परिसर, छत्ती पर सोलर पैनल लगाने बिजली बनाने वाले को संस्था अथ बटवर 8550 हो गई है। इमारती सोलर पैनल से जुड़ी इमारती को बिजली उत्पादन करने आ 110 मेगावाट के करीब हो गई है। इंदौर शहर के मध्य एक वित्तीय क्षेत्र में अब तक करीब 5100 स्थानों पर सोलर पैनल लगाने 150 से 150 मेगावाट क्षमता को विलोपित कर उपरोक्तों में अन्य रही स्थानीय की है वहीं 52 मेगावाट से ऊपर की क्षमता की पैनल उत्पाद उपरोक्तों के परिसरों पर स्थित है।

कॉलेजियों को फिरा जाएगा। एक कांटे में एक कॉलेजियों को विद्युत करके काले किरान के दर पर में सूर्य को रोशनी से बिजली बनाने का सोलर पैनल लग जा रहा। कई को कनेक्ट की कॉलेजियों लेना है इसके लिए स्टैंडर्ड सिटी कंपनी ने प्रारंभिक रूप कॉलेजियों के नाम भेजे हैं। इसके लिए इमारतों के रखाइय संघ से बात कर सोलर पैनल लगाने को लेकर बात की जा रही। साथ ही मतदाता जाएगा कि

सोलर पैनल कैसे लगाने और कब फायदा मिलेगा। पैनल किस कोर से लगाना और चेंद्रे बंदने है। क्या हो दिन लगाने पर बिजली खर्च आया और पर का बिजली बिल कैसे कम होगा राहवासी संघ को इस काम की जानकारी स्मार्ट सिटी कंपनी के अफसर देंगे। इसके चरण में सरकारी इमारतों को छतों पर सौर जल संयंत्र लगाने शुरू हैं। शहर को सोलर सिटी बनाने के लिए अधिपान भी

जमाना जाएगा ताकि कम खर्च में सुरुवात तकिये से सौर जल लोगों को प्राप्त हो सके। निगम का संकल्प है कि शहर की 100 कॉलेजियों में सोलर पैनल लगे। सिटने इंदौर बस मेयर इन कॉलेज को बैठक में सोलर पैनल लगाने के लिए एक्सोटी नियुक्ति करने का फैसला किया गया ताकि लोगों को यह काम करने में आसानी हो। गौरवलेह है कि अंतरराष्ट्रीय स्तर विद्युत पर इंदौर में हुए अघोषण में उपस्थित शहर के प्रभुदत्तों ने हर को सोलर सिटी के रूप में स्थापित करने को लेकर रखा है। इमने सौ ऊर्जा संयंत्र स्थापित करने में लगने वाले विद्युत से के लिए धन उपभोग करने, संयंत्र स्थापित करने की प्रक्रिया को सरस करने, इसके लिए किरान विद्युत से प्रदान करने धारों को छत पर र संयंत्र स्थापित करने वाली को प्रेरण करने जैसे शामिल है।

# माजपा कराएगी हर बूथ पर 100 मिस्ट कॉल

● विशेष जनसंपर्क अभियान पर संगठन का फोकस

## डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर: प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की सरकार के नौ खाल पूरे होने पर अधिपान बना रही है। 20 जून से विशेष जनसंपर्क अभियान चलाया जाएगा जिसमें प्रत्येक बूथ पर दफ्तर दी जाएगी। लोगों को जाकर वोट डार सेल्स भी वही प्रकृति तो मिस्ट कॉल भी करपा जाएगा। एक बूथ पर सौर-सौर को लक्ष्य रखा गया है। यह एंगिटर इंदौर में आयोजित नगर भाजपा की बैठक में लिया गया है।

विधानसभा चुनाव के पहले भाजपा अपने कार्यकर्ताओं को तैयार करने का प्रयत्न कर रही है। बहाना है मोदी सरकार के नौ खाल पूरे होने के विरुद्ध अनेक विद्रोही और मोर्चा क्रान्ती के विधानसभाकार समर्थन चल रहा है। दोनों ही अघोषणों में अच्छी प्रतिक्रिया देनी है। लाइवली बहाना योजना के अर्धवत्त दिन होने के बाद कार्यकर्ताओं में अलग ही उत्साह भी नजर आ रहा है।

मिलानों में अक्षा छात्रा सहान कर हुआ है। वहीं इसका पूरा ध्यान उठाना बाकी है।

## पकड़ के तया सेल्फी ली जाए

इसके पहले टीवी आने से विशेष जनसंपर्क अभियान पर फोकस करना शुरू कर दिया है जिसमें कार्यकर्ताओं की टोली पर फोटो और वीडियो के माध्यम से ऑनलाइन संग्रह होने जा रहा है। शहर फोकस अभियान को सिटने दिर रहा है। सभी जनसंघर्षों को एक साथ फिर सिटने किया जा रहा। उनके साथ टोली बहकर फार-फार संकेत किया जा रहा। पकड़ देने के खास संकेतों को दिया जा रहा है। वे भी स्ट्रेट जल के लिए बूथ पर जाकर से कम 100 लोगों के पकड़ के दिर हर पकड़ पर मिस्ट कॉल करपा जाए। 100 पर धन आ अधिपान में अलग ही उत्साह भी नजर आ रहा है।

## भारत निर्वाचन आयोग ने सभी विधानसभा को कारवाई करने के आदेश जारी किए

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट इंदौर: सरकार को निरा भरणों से निर्वाचन टैक्स के रूप में कांटेरा शुरू प्रान को रहा है उन भरणों में निरवसत परीक्षण का विवरण निर्वाचन आयोग द्वारा को जारी की गई मासिक सूची में नई होने के लक्ष्य कोरने को उभर जाते हैं समने अतएव और वास्तु सेवा कर्मचारियों (जैसे केलेक्टर, मस्टर ऑफिस,कमल-बकर, सभ्क-नए आदि) को इकाइ बनकर निरवसत नए मालवपूर्ण करों अधिपान के बाद भी करने जाते पर मालवपूर्ण करों मासिक सूची करों के प्रभारों जारी की गई इंदौर के प्रभारों। निरवसत करों में अधिपान करों प्रभारों में मासिक से भारत निर्वाचन आयोग, युवा निर्वाचन परीक्षाओं, मासिक, निरवसत अधिपानों स्थित बिज के लक्ष्य संयुक्त प्रभारों अधिपानों को प्रभारों स्थित निरवसत / कर्मचारी लेखा में बि निर्वाचन विभागीय प्रभारों में प्रभारों से कालवलेट से डाक कोर लेखा से बि निर्वाचन विभागीय अधिपानों का उका करने अथ इनिशिएल प्रचरण प्रभारों को बि निर्वाचन प्रभारों का प्रभारों में लक्ष्य देने के कानों करने के अतएव भी करों के प्रभारों में लक्ष्य देने निरवसत मासिक निर्वाचन आयोग ने अधिपान से लिया है और सभी निरवसत सेवाओं को निरवसत पर कारवाई करने के आदेश जारी किने हैं।

## ब्राह्मण छात्रवृत्ति आंदोलन को लेकर बैठक 18 को

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट: ग्रामीण ब्राह्मण छात्रवृत्तियों को सरकार से सार्वजनिक दिवनों के लिए प्रतिक्रिया आयोग छात्रवृत्ति आंदोलन चलाया जा रहा है। आंदोलन को और प्रभावी बनाने के लिए सभ्क ब्राह्मण समाज, मालवप्रदेश के तलकलान में 18 जून, गिरवार को प्रेस कॉन्फ्रेंस की बैठक रखा गई है। जिसमें प्रदेश के करीब 50 स्थानों से अधिपानों भाग लेने का प्रयत्न करपा जा रही। आंदोलन के प्रेस कॉन्फ्रेंस में, बिजल आयोग की सार्वजनिक बहाने में बहाना कि अधिपान के जिता एवं सार्वजनिक के जमीनें सार्वजनिक को अधिपान से लेना के लिए किया। 1 मई से कार्य किया जा रहा है। इमने कानों में अलग बैठक प्रेस के करीब 40 स्थान पर सार्वजनिक में नाम जानन का कार्यक्रम हो चुका है। आंदोलन ग्रामीण ब्राह्मणों के हित में है, विराटनीतिक है, पर्याप्तिक बनने से संघर्षित है।

## डीएवीवी में 9 सूत्री मांगों को लेकर कर्मचारी संघ का धरना प्रदर्शन

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट: इंदौर: टीवी अधिपान निरवसतकरण स्थापित संकलन क्रान्ति (वि. निरवसत) संघ की बैठक में अथ आदान में समाहित होने का निर्णय किया गया। अधिपान भ्रष्टाचार निरवसतकरण कर्मचारी संघ 9 सूत्री मांगों पर 18 जून शुक्रवार को लेने वाले एक दिवसीय धरना प्रदर्शन का दिर। यह कार्यक्रम अगस्त संघर्ष इकाई। सूत्री मांगों का सार्वजनिक शरणागार प्रदान, छात्रावलेट, के अगुवा धरना पर एक्सप्रेस और अधिपानकारियों में लक्ष्य निर्वाचन में नाम जानन को पूरा। तत्परताका जनता परिषद, आर.ए.टी. धरना प्रदर्शन का प्रदर्शन किया गया तथा प्रभारों

मुलाक़ाती डॉ. सुमन कटीकर तथा कुलसचिव डॉ. अनाप वरुण को प्रभारों के नाम जानन किया गया। इसके परलत कर्मचारी कर्मचारियों इंदौर, मोती, महाराष्ट्र पब्लिक स्कूलों की कर्मचारियों डॉ. रजनीश शंकरलाल को प्रभारों के नाम जानन किया गया तथा सभा सही हो सकी पूरा जानन का प्रयत्न भी किया गया अधिपान भ्रष्टाचार निरवसतकरण कर्मचारी संघ का अघोषण एवं अनेक कर्मचारी अघोषण एवं सार्वजनिक, मासिक भ्रष्टाचार को पूरा करने, मासिक भ्रष्टाचार को पूरा करने, मासिक भ्रष्टाचार को पूरा करने के निर्देशों तथा अघोषण में टीवी अधिपान निरवसतकरण स्थापित संकलन कर्मचारी (वि. निरवसत) संघ के पाठ्यक्रमों एवं सत्यय उद्देश्यता रहे।

## कटाक्ष



www.detectivegroupreport.com

## मिलों की भूमि की लीज निरस्त कर पून: शासन के नाम से दर्ज होगी

### ● कलेक्टर डॉक्टर इलेया राजा टी का मतलपूर्ण आदेश

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट: इंदौर: कलेक्टर डा इलेया राजा टी आज एक महत्वपूर्ण आदेश प्रदान किया है। इंदौर स्थित नेपाल टेक्सटाइल को मिलों की भूमियों को विकल्प के संबंध में प्र. शासन द्वारा वर्ष 2003 एवं 2007 के निर्देशों द्वारा अनुमति प्रदान की गई थी। उक्त अनुमति प्रदान होने के बाद केवल एकदशी सित की 15,32 एकड़ भूमि विकल्प हो सकी, रि. मासला मिल्स विकल्प निर्मित एवं कम्पनाय मिलों की भूमि का विकल्प नहीं किया जा सका एवं न ही पर्यटन का आनुवंशिककरण कर पाए प्रदान किया जा सका। कलेक्टर डॉ. इमिया राजा टी द्वारा सार्वजनिक की सार्वजनिक की गई सूची प्रकटित रात रात को भेजा गया उक्त के अंतर्गत में राज्य शासन द्वारा

दिसम्बर 2022 में नेपाल टेक्सटाइल की इंदौर स्थित उक्त मिलों की भूमि की लीज निरस्त कर म.प्र. शासन में दर्ज किए जाने के विषय में निर्णय निरस्त करने के निर्देश दिए गए। राज्य सरकार के निर्देशों के अंतर्गत कलेक्टर इंदौर ने अपर कलेक्टर को प्रकृत में अनेक कार्यवाहियों के लिए मासला सौरा लवतुवर रि. मासला मिल्स कम्पनी लिमिटेड एवं कम्पनाय मिलों की भूमियों के संबंध में दो प्रकृतियों में सुरुवात कर इन्फो निरवसतकरण मिला। रि. मासला मिल्स युवाटेड लिमिटेड की भूमि में ही 25 एकड़ भूमि आर.टी.ए. को कर्मचारियों के निगम लेने एवं 2008 में ही यह नई लक्ष्य 7.67 एकड़ ए.टी.सी. द्वारा मालवप्रदेश कलेक्टर परिवहन निगम को भूमि में विकल्प को गई। उक्त भूमि में अनेक सूत्री भूमि कुल 60.09 एकड़ लीज निरस्त कर म.प्र. शासन के पक्ष में किने जाने अनेक पाठ्यक्रम किया गया। इली अनेक अन्य प्रकृत में कम्पनाय मिलों की 32.04 एकड़ भूमि को म.प्र. शासन में दर्ज किए, जहां लुटे अनेक पाठ्यक्रम किया गया। इली अनेक अन्य प्रकृत में कम्पनाय मिलों की 32.04 एकड़ भूमि को म.प्र. शासन में दर्ज किए, जहां लुटे अनेक पाठ्यक्रम किया गया।

## शिक्षक प्रशिक्षण शिविर 19 जून से

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट: इंदौर: उपाखण प्रसर प्रयोग शक्ति को सार्वजनिक से सुरुवात करने में पहला जा रहे अथ विद्या शिक्षक प्रशिक्षण शिविर का अघोषण आगामी 19 जून से आनिशाने होगा। शिविर को सकार इंदौर के जैन समाज में भावी उत्साह का संकेत हो रहा है। अर्थव्यवस्था को प्रगतिशील नये बहाना है कि अघोषण अनेक शक्ति के आशंकाओं शक्ति प्रयोग अथ शक्ति के माध्यम से विद्युत को नया मार्ग एवं दर्शन की ओर ले जाने के लिए प्रेरित है। यह शिक्षक प्रशिक्षण शिविर को जन्म में मृत्यु तक हर पाठक को सरलता के साथ विभिन्न सामानों में कार्यकर्ता के माध्यम से अनेक बहाने में बदल रहा है तथा अधिपान के पक्ष से सामान्य प्रशिक्षण विद्युत कर के जो बिजली के हर खतों व सुविकृत का समान कर सही दिशा में अनेक बुरे उद्देश्यों सामन्य समानता पूरे सहने हैं। अनेक बहाना कि डिजिटल व वैश्विक समाचारों को दूर करने के लिए 2.4 सभ्क लक्ष्य को सही दिश में रणनीतिक प्रशिक्षण के माध्यम से अनेक बहाने की पूर्ण क्षमता को प्रकटित और उपरोक्तों को सार्वजनिक को प्रकटित शक्ति कर के लिए आवश्यक ज्ञान और अनुभव प्रदान करे।

# श्रम और रोजगार को लेकर इस बार इंदौर में होगी जी-20 की बैठक

स्थान के चयन के लिए सचिव आहूत्रा ने किया दौरा

इंदौर। श्रम और रोजगार को लेकर होने वाली जी-20 की बैठक इंदौर में होगी। इस बैठक के स्थान चयन के लिए केंद्रीय श्रम व रोजगार मंत्रालय की सचिव आहूत्रा ने स्वयंसेवक अधिकारियों के साथ गांधी हॉल, लालबाग और राजगढ़ का दौरा किया। अधिकारियों ने ग्रैंड सेंट्रल हॉटल को भी देखा जहां संभवतः जी 20 देशों के मंत्रियों की बैठक होगी। जी-20 की मेजबानी कर रहे हमारे देश में अलग-अलग स्थानों पर देश के प्रमुख शहरों में बैठकों का दौर जारी है। इसी क्रम में कृषि समूह की एक बैठक की मेजबानी कर चुके



इंदौर में अब अपनी जी-20 की बैठक जुलाई में होगी। 19 से 21 जुलाई तक तीन दिनी यह बैठक इंदौर में होगी। रोजगार पर केंद्रीय इस बैठक में 19 और 20 जुलाई को अधिकारी समूह

स्तर पर चर्चा होगी। इसी के साथ 21 जुलाई को जी-20 समूह देशों के श्रम और रोजगार मंत्रियों की बैठक होगी। बैठक में आने वाले मंत्री जी 20 देशों के मंत्री और अधिकारियों को शहर की

संस्कृति और खानदान से भी अवगत कराया जाएगा। इसी उद्देश्य से श्रम एवं रोजगार मंत्रालय की सचिव आहूत्रा ने आहूत्रा इंदौर पहुंची उन्होंने स्वयंसेवक गांधी हॉल फिर लालबाग और राजगढ़ का दौरा किया। इसने से किसी एक स्थान पर संयुक्त बैठक आयोजन किए जाने की संभावना है। सचिव को कार्यक्रम के विवरण से गांधी हॉल तो पसंद नहीं आया लेकिन लालबाग और राजगढ़ में से किसी एक स्थान का चयन किया जा सकता है। जी 20 के तहत इंदौर में होने वाली बैठक में श्रम और रोजगार की शिफ्ट पर चर्चा की जाती है।

## 27वां ध्यान साधना शिविर 17 जुलाई से

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। गुरु ज्ञानिक के उपनगर में 27वां ध्यान साधना शिविर 17 से 23 जुलाई तक नवम शिविर रोड स्थित चंचल आरोग्यसिद्धि सभागार परमेश्वरानंद पर गुरु पुरुष स्वामी परमानंद सिंह महाशय के संचालन में संपन्न होगा। इस दौरान देश-विदेश के अनेक भद्रात्मा भी शिविर में भाग लेने इंदौर आएंगे। संयोगवश स्वामी योगेश सिंह, अग्रज किशोरकलाना पाठक एवं स्वयंसेवक विजय शर्माजी ने बताया कि गुरु पुरुष स्वामी परमानंद महाशय के संचालन में संभवतः 17 जुलाई को रात 7 बजे शिविर का शुभारंभ होगा। शिविर में प्रतिदिन प्रातः 7 से 8 बजे तक योगासन, 8से 9 बजे तक ध्यान एवं संध्या 7 से 9 बजे तक प्रारंभ होगी। रविवार 23 जुलाई को प्रातः 7 से 8 बजे तक निर्वाह योगासन के बाद प्रारंभ एवं गुरु पूजन के आयोजन भी होंगे। अर्थात् परमेश्वर सेवा समिति के महाशयिण शारदा अग्रवाल ने बताया कि गुरु पुरुष स्वामी परमानंद सिंह महाशय के स्वयंसेवक विजय शर्माजी ने बताया कि गुरु पुरुष स्वामी परमानंद सिंह महाशय भी इंदौर शिविर में भाग लेने आएंगे। शिविर एवं संध्या की तैयारी का प्रारंभ तो चुकी है।

**DETECTIVE GROUP**  
Detecting the truth

**SAAT JANMO KA BANDHAN  
YA JHUT FAREB KI ULJHAN**

**PATA KARE SACH,  
DETECTIVE KE SANG**

आज ही अपनी जानकारी सबमिट करे [www.detectivegroup.in](http://www.detectivegroup.in) पर  
Whatsapp us on +91-91110 50101



11/2/17/11

MORARI BAPU



सर्व-धर्म-कारण...

**फूल हमेशा एकांत में खिलता है और व्यक्ति के अंतःकरण का फूल भी एकांत में खिलता है। हर व्यक्ति को अपना एकांत संभालना चाहिए।**

www.Chitabharati.org/gyanika

**व्यक्तित्व विशेष**

**● हेमन्त कुमार नूषांकायाव**

(जन्म - 16 जून, 1920, बाराणसी, उत्तर प्रदेश, मृत्यु - 26 सितम्बर, 1998, पश्चिम बंगाल) हिन्दी फिल्म जगत के महान पद्मश्रीकार और संशोधक थे। 'हेमन्त या' के नाम से अधिकृत हुए थे, जिन्होंने तीन आठवीं श्रेणी के भंडारण कर दिये। बंगाल और हिन्दी फिल्म संगीत की जन्म-स्थली पश्चिमवर्ग हेमन्त कुमार ने सिद्ध की कि हिन्दी के पहिले थे, बल्कि वेस्टर्न सिन्थेसिज्ड थी थी। बंगाल भाषा के अनेक री-रिन्सिमी इत्येवम को हार देने वाले हेमन्त कुमार ने कई माहुर हिन्दी गीतों को भी अपनी भूमि आकर दे दी थी। इनके साथ ही उन्होंने एक ऐसी सिन्थेसिज्ड थी किन्तु, जिसे 'एण्टीक्विटी प्रदर्शन' से सम्बन्ध। सिन्थेसिज्ड संगीत के मुझीक के इत्येवम कुमार अपने धार के समस्त प्रतिभाशाली फनरनों में से थे। संगीत की नव्य का निवाहन सम्पन्ने में द्य इत कलकार को 'रबींद्र संगीत' का पिरोसल भी माना जाता था।



**संपादकीय**

**युद्ध से होता पलायन**

द्वितीय महायुद्ध का सन्तक तो यह था कि युद्ध या विजयी भी तरह का सर्वत्र मानवता के लिए खतरा है और उसे किसी भी रूप में रोका जाना चाहिए। मगर इसके लिए बनी संस्थाएँ इसमें नाकाम रही हैं। दुनिया में हर संस्थायें नहीं कहीं युद्ध बंद रहा है, जातीय संघर्ष, भ्रष्टाचार की रीति बनी हुई है। धार्मिक विद्वेष की चपल से तनाव और पलायन की स्थितियाँ पैदा होती रहती हैं। युद्धन में संघर्ष के चलते अज्ञेय के बाद से करीब बीस लाख लोग अपना घर-बार छोड़ चुके हैं। इसी तरह कामो गणराज्य, इथोपिया और म्यांमर में संघर्ष के कारण करब दस लाख लोगों को विस्थापित होना पड़ा है। संसूत राट के शरणाधीन उन्मयुक्त ने इसे मानवता के लिए कलक माना है। इन दोनों में अभी स्थितियाँ सुधरने या बदलने की कोई उम्मीद भी नजर नहीं आ रही। सीरिया, लेबनान, लीबिया में संघर्ष और विस्थापन की त्रासदी लंग देख ही चुके हैं। दुनिया के बहुत सारे देशों में अपने पड़ोसी देशों के साथ या आंतरिक संघर्ष चल रहा है, जातीय संघर्ष, धार्मिक कड़वा, आतंकवाद, भ्रष्टाचार, मरीही आदि यज्ही से लोग अपना मुल निवास छोड़ कर कहीं दूसरी सुरक्षित जगहों पर शरण माने की कोशिश कर रहे हैं। इनमें से बहुत सारे लोग बाँसे से शरणाधीन के रूप में रह रहे हैं, सुरक्षा कार्यों से वे बचाव अपने कानन जान भी नहीं चाहते। किन्हीं विषम परिस्थितियों में लोगों को अपना बसा-बसा घर-बार, रोजगार के साधन, जमीन-जायदाद छोड़ कर दूसरे किसी देश के शरणाधीन विधिर में रह कर संघर्ष करना पड़े, तो उनके जीवन की त्रासदी का अंदाजा लगाया जा सकता है। दूसरे विश्वयुद्ध की त्रासदी को लोग अब भी नहीं भूलते हैं, उसके नतीजे रूढ़ कथा देने वाले रहे। उसके बाद युद्ध, आंतरिक संघर्ष, जातीय धार्मिक कड़वा आदि के चलते भूजय के सामने पैदा होने वाले संघर्षों को टालने के मकसद से कुछ अंतरराष्ट्रीय संस्थाओं का गठन किया गया। शरणाधीनों को लेकर एक अंतरराष्ट्रीय अन्वेषण भी तभी बना, जिसके तहत दूसरे देश इस तरह की स्थितियों में पलायन कर आए लोगों को अपने यहां पनाह देने। मगर स्थिति यह है कि बहुत सारे देश और शरणाधीनों का बोझ नहीं उठा पा रहे, इसलिए वे या तो अपने देश से शरणाधीनों को निकलाना चाहते हैं या नर शरणाधीनों को अपने से रोक्ना का प्रयास करते हैं। भारत भी कई बार म्यांमर, पाकिस्तान, कान्दादेश के शरणाधीनों का बोझ उठा पाने को लेकर अपनी पीड़ा जहिर कर चुका है।

**अर्जुन**  
किया है...

**आसमानों में उड़ान  
करते हैं फूले फूले  
हल्के लोगों के बड़े काम  
हवा करती हैं**

-मोहम्मद जायद

**महिला जगत**

**SDM Apoorva Yadav**

**अमेरिका से लौटकर पास की  
यूपीएससी की परीक्षा, ऐसे बर्नी  
मैनपुरी की पहली महिला एसडीएम**



संघ लोक सेवा आयोग की परीक्षा में हर साल लाखों अर्ज्याधी शामिल होते हैं। पुरुषों के साथ महिलाएं भी मेहनत और प्रयास से यूपीएससी परीक्षा पास करते हैं और आईएसएस आईपीएस बनते हैं। प्रतिष्ठित प्रशासनिक सेवा में शामिल होने वाले अर्ज्याधीयों में महिलाओं का आंकड़ा भी अच्छा खासा है। एक महिला ने हिंदी माध्यम से पढ़ाई करने के बाद अफसर बनकर दिखाया। अहम बात ये नहीं कि महिला ने स्कोरिंग की थी। अहम है कि महिला पेशे से इंजीनियर थी और अमेरिका भी गई थी लेकिन प्रशासनिक सेवा में आने के लिए महिला ने एक मल्टीनेशनल कंपनी की नौकरी छोड़ दी और यूपीएससी की तैयारी शुरू कर दी। आसए जानते हैं अपने जितने की पहली महिला एसडीएस अर्जुना यादव के बारे में।

**● कौन हैं अर्जुना यादव**

अर्जुना यादव उत्तर प्रदेश के छोटे से शहर मैथिली के रहने वाली हैं। अर्जुना ने हिंदी माध्यम के स्कूल से एलसीसी शिक्षा हासिल की। उसके बाद इंजीनियरिंग की पढ़ाई के लिए दिल्ली लीया। इंजीनियरिंग के लिए उन्हें अमेरिका का जनकनर देश जाननी महसूस हुआ। अर्जुना ने अपने अध्ययन की और इंजीनियरिंग की डिग्री हासिल की

**● अर्जुना का करियर**

पढ़ाई पूरी करने के बाद अर्जुना यादव की नौकरी टैलेकॉमर्स में लग गई। तीन साल तक अर्जुना ने टैलेकॉमर्स जैसी मल्टीनेशनल कंपनी में काम किया। इस दौरान उन्हें अमेरिका जाने का भी मौका मिला। लेकिन अर्जुना यादव ने अपने लिए एक नया स्तर तय कर लिया था।

**● यूपीएससी की तैयारी**

अर्जुना यादव ने सच किया कि उन्हें प्रशासनिक सेवा में जाना है। अर्जुना ने अमेरिका से अमेरिका

से लौट कर यूपीएससी परीक्षा की तैयारी शुरू कर दी। हालाँकि अर्जुना तीन बार असफल हुईं। परीक्षा में असफल मिलने के बाद भी उन्होंने तैयारी जारी रखी और साल 2016 में चौथे प्रयास में यूपीएससी की परीक्षा पास कर ली।

**● यूपीएससी में 13वीं रैंक**

सबे लोक सेवा आयोग की यूपीएससी परीक्षा 2016 में अर्जुना यादव ने 13वीं रैंक हासिल की। इनके साथ एक अपने शहर की पहली महिला एसडीएस बन गई।

Highlights

1. Seats filling fast for INSEAD's Product Management program: Hero Vired
2. 5 terrorists killed in encounter with security forces in J&K
3. TN Guv Ravi refuses to reallocate arrested minister Senthilbalaji's portfolios
4. Father-son killed, 22 injured after Biparjoy makes landfall in Gujarat
5. Biparjoy to weaken, enter Rajasthan by today evening: IMD
6. Delhi Police to request govt for withdrawal of FIR against protesting wrestlers

## Deadline for Higher EPS pension on June 26. Here's how to calculate the amount

**NEW DEIHI, (Agency).**

Around 10 days remain for those who wish to participate in the Employees' Pension Scheme's Higher Pension Scheme, which permits eligible individuals to earn a higher pension amount depending on specified conditions. Those interested should apply using the Employees' Provident Fund Organisation's Member e-Sewa site, which has a simple application process. Here's all you need to know.

Calculation of Higher Pension for pre-September 2014 retirees:

To determine the pension amount, the average monthly pay earned during the contributory period of service in the 12 months before leaving the pension fund membership is considered.

Calculation of Higher Pension for post-September 2014 retirees:

To determine the pension amount, the average monthly pay earned during the contributory period of service in the 60 months before leaving the pension fund membership is taken into



account.

Currently, the formula for calculating pension under the EPS scheme is as follows: Average salary of 60 months multiplied by the service period, divided by 70.

The pension calculation formula underwent revision by the government in September 2014. Prior to that date, the average salary in the 12 months before retirement was considered, but from September 1, 2014, it was extended to 60 months.

Who should choose this scheme?

Choosing a larger pension will increase your pension but EPF accumulation will decrease. So it is a much better option to secure a

retirement life. However, if you do not choose it, you will be left with a sizable EPF corpus. Thus it may be beneficial for those who want to retire early.

How to apply for a higher pension under EPS?

Step 1: Open the EPFO website,

Step 2: Go to the Member e-Sewa portal

Step 3: Click on "Pension on higher salary: Exercise of joint option"

Step 4: Choose "Application form for joint options - Joint options."

Step 5: Enter the necessary information, including your UAN, name, birthdate, Aadhaar number, the mobile number that is connected to your Aadhaar, and captcha.

## 'IndiGo, Vistara cancel flights last minute because': Shark Tank's Anupam Mittal

**NEW DEIHI, (Agency).** Anupam Mittal, founder of Shaadi.com, on Thursday claimed that Indian airlines were following a pattern of last-minute cancellations and rescheduling. Taking to Twitter, Mittal accused IndiGo and Tata Group's Vistara of regularly cancelling flights due to a lack of passengers and then arranging alternative options to accommodate other flyers.

He wrote, "Clear pattern



emerging on Indian airlines especially Vistara and Indigo when they don't have enough load on a flight, they cancel last minute with impunity and

without giving any reasons and combine with an earlier or later flight and call it 'rescheduling'..." The Shark Tank India judge requested his followers to retweet his post and tagged Directorate General of Civil Aviation (DGCA) to draw attention to the matter in order to reduce inconvenience to travellers, especially the elderly. "Pls RT so@DGCAIndia takes note and saves passengers, especially senior citizens, from

inconvenience & stress," he added.

Several users agreed to Mittal's allegation and shared similar experiences faced by them. One user, who booked SpiceJet as per the tweet, wrote, "I booked a flight of 9.10 am and after 4 flight timing changes, one absurdly at 4.10 am in the morning, I flew at 6.30 pm. While returning flight of 11.30 changed 2 times and I flew at 4.30 pm. Ixb-ccu sector.

Jammu & Kashmir

कुपवाड़ा में सुरक्षाबलों की बड़ी कामयाबी, पांच विदेशी आतंकवादी डेर

श्रीनगर, (एएनई) जम्मू कश्मीर में सुरक्षाबलों को बड़ी कामयाबी मिली है। कुपवाड़ा में सुरक्षाबलों और पुलिस ने अपने संयुक्त ऑपरेशन के दौरान पांच विदेशी आतंकवादियों को मार गिराया है। सुरक्षाबलों ने इनके दो पंचायती वार लक्ष्मी डेर और अमी भी दर्था ऑपरेशन जार है। कश्मीर पुलिस के ADGP ने बताया कि सुरक्षाबलों को यहां आतंकवादियों के छिपे होने की खबर मिली थी जिसके बाद यह ऑपरेशन चलाया गया। उन्होंने बताया कि इनके को घर लिया गया है और तलाशी अभियान फिलहाल जारी है।



घाटी में बड़े आतंकी हमले के इन्तज मिलने के बाद सुरक्षाबलों को अलर्ट

पर हजक गया है, तबकि आतंकी अपने मंगुसे में कामयाब हो पाए। जम्मू-कुपवाड़ा में आतंकियों के सफाया होने से आतंकी बेकरार हो गए है वहाक डेर कि ये Security Forces और जे-न्यूनायट मारदुदी को डायटेड करके को सफाया कर रहे हैं। फुकिरवा एरिऑनमें में कुछ पकिस्तानी आतंकी को मुब्तुई भी जम्मू करपाये में टुक करे है। आफनो बलॉट में कि इस समय घाटी में रजिजक आतंकीनों की संख्या 50 के आसपास है। इसके अलावा घाटी में कायम में 20-24 विदेशी आतंकी को मंडीय एरिऑनों मुताबिक, 30-35

आतंकी स्वामीने है और बाकरी पिरेदोी है। फिलने मंडीने से डीडीवी दिवसबा मिले ने बताया वा कि इनने घाटी सफाय से आतंकी के कुछ दिवदिय को घर लिया है। वहाक डेर सफायघाटी पर कारवाये हो वा सफाय घर से डुने के जयिए अपने वाले सफायघाटी को जयन करना हो. पुलिस और सुरक्षाबलों ने काफी हद तक आतंकवाद पर काबू पाये में कामयाबता हासिल की है। उर्वां साल 2017 से जब आतंकीनों की संख्या 350 थी, परी अब उनकी संख्या दो अंकों में आ गई है।

Manipur

मणिपुर में केंद्रीय मंत्री के घर में भीड़ ने लगाई आग, पेट्रोल बम से हुआ हमला

इफ्फाल, (एएनई) मणिपुर में इन दिनों हिंस के कई मामले खबरने आ रहे हैं। भीड़ ने मुख्य देर रात केंद्रीय विदेशी राज्य मंत्री आरके रंजन सिंह के इनसके के कोलाहल अखास में आग लगा दी। मणिपुर सरकार ने इन्होंने जानकारी दी है। विदेशी राज्य मंत्री ने जून एरिऑन केलार में दो घण्टा तक हुए काल, " मैं इस समय आतंकवादी काम के लिए केलार में हूँ। खुश है कि माल ठार मेरे घर में कोई घालना नहीं हुआ। बचपनवा पेट्रोल बम लेकर आए थे और मेरे घर के ग्राउंड फ्लोर और पहली मंजिल को नुकसान पहुंचाया गया।"

Noida

इनोबा व 11 लाख रुपये न देने पर महिला को पिलाया ऑल आउट, पैसे की भूख न बनाया हैवान

ट्रेटर नोएडा, (एएनई) ट्रेटर नोएडा के इन्फेरेन्-3 बहाक क्षेत्र के छोरेपु गुर्जा बंग निवासी जयिती को समुद्रिणीने ने पेलज में इनोबा व 11 लाख की मांग पुरी नहीं होने पर ऑल आउट फिकरक जान से मारने की कौशिश की। पुलिस ने इस मामले में पीर समेत चार के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज की है। पुलिस को दो दिव सिक्काल में जयिती ने कहा है कि उनका खिवाह दिल्ली निवासी निवासी केसरी से वर्ष 2020 में हुआ था। आगेये है कि सिक्काल के बचर से समुद्रत के लोग अतिरिक्त बल की मांग को लेकर उनका उन्पेडन करते थे। अखीर काक व नमादी की मांग कर रहे थे। मामले में टुनें पी भी की तीस बार पंचावत भी हो चुकी है। आगेये है कि मांग पुरी नहीं होने पर उसके पीर व अन्य समुद्रिणीने ने जयिती को ऑल आउट पिला दिया। इससे उसकी हत्या खलित हुई गई।

Rajasthan

बुआ के दो बेटों ने 11 साल की नाबालिग से किया गैंगरेप, तबीयत बिगड़ने पर अस्पताल में हुआ खुलासा

उदयपुर, (एएनई) राजस्थान के उदयपुर में दो फुकरे पहायों ने 11 साल की बालिका के साथ गैंगरेप की खबर को अजयम दिया. जब बच्चों को खबर मिली गई तो उसे अस्पताल ले जाया गया. डॉक्टरों ने उनसे काफी पूछताछ की तो बच्चों ने घटना के बारे में बताया. बच्चों के परिवारों ने पूछने पहायों के खिलाफ केस दर्ज कराया है. पुलिस का कहना है कि बच्चों के ठीक होने पर बेटों में उनसे बचन कर लिया जायेगा.

हॉस्पिटल में ऑपरेशन होना था. इन्ही वजह से डुअे उसको बुआ के घाले छोड़े आए थे. डुअे के कर पर 13 और 15 साल के बुआलिंग फुकरे पहायों ने बच्चों के साथ गैंगरेप किया. उन्ने नाबालिग आरिओनों ने पीडिय को डुआय वा कि वो बालिका को फुल नहीं बताये. इन्ही वजह से डॉक्टरों से बड़ी बचने न करनी मुमकिन है. घटना के पीर भी नहीं बताया था. बच्चों के पीर को भी नहीं साहल पाये हुए है. घटना का खुलासा तब हुआ, जब नाबालिग की कोलाहल किणुडी और बच्चों की बड़ी बचने उने अस्पताल लेकर पहुँची.

खेल

इंडोनेशिया ओपन

श्रीकांत के आगे नहीं टिके लक्ष्य सेन, ताड़ जू चिंग के खिलाफ करियर में 19वीं बार हारी सिंधु



लक्ष्य सेन की शीकांता के आगे नहीं टिके लक्ष्य सेन, ताड़ जू चिंग के खिलाफ करियर में 19वीं बार हारी सिंधु और एक प्रयाज ने खेले गेमें में जीके सखी इंडोनेशिया ओपन फिलर टूर सुपर 1000 बेडमिंटन स्पॉर् के क्वार्टर फाइनल में जहा बल्लेरी यकी, दो बार की ऑलिंपिक पदक विजेता पीवी सिंधु का अभियान हार के साथ खतम हुआ। पुरुष एलनर के ऑपिग-16 मुकामले में लक्ष्य ने शीकांता को कड़ी टक्कर दी लेकिन विजय शीकांता में शीप पर हार चुके अनुभवी खिलाड़ी शीकांता ने 45 मिनुट तक चले मैच को 21-17, 22-20 से अपने नाम किया। दोनों खिलाड़ियों के तीन मैचों में शीकांता की यह सबसे जीत है। शीकांता करियर के प्रयाज ने हारामिगने के एलनर वा लक्ष्य को 43 मिनुट में 21-18, 21-16 से हराया। शीकांता और लक्ष्य के बीच कड़ी टक्कर हुई। लक्ष्य ने सुरक्षा में 4-0 की बड़ी बचन

20-20 कर दिया। लक्ष्य शीकांता ने बावसी भी और दोनों के बीच अखास संघर्ष देखने को मिला। उसके बाद 30 सल के शीकांता ने 21 सल के अपने डुब प्रशिद्धी के खिलाफ लगावत हार और लगावत दो अंक लेकर मैच अपने कब्जे में कर लिया। शीकांता की अलादी टक्कर मिलने के ली ली सेन से बेसी, जिन्होंने सिंधुपु के रॉकेट बॉल को 21-19, 21-14 से पारजित किया। अजय वा अखल मुकामला तीसरी परियत



सिनेमा



Adipurush : अब इस लुके पर ट्रेल हुए सैफ अली खान, युजर्स बोले- VFX वालों ने टग लिया



मुंबई। कई सिक्काल के बहर आखिरकार 'अदिपुरश' सिनेमाघरों में लोकाई हो गई है। प्रभाकर और कृती सेनन को यह फिल्म पहले हरे सारा की सुरक्षा में अखे रखी थी। लेकिन को सिक्काल के हीराज से होने के बाद केस के लिए एएल ने सौखिबेतरन कर दिन है। सिनेमाघरों में लोकाई आ रही है वह तो यही बचकर कर रही है। सिक्काल देखाये हुए केस पीयर कर रहे हैं और डोस करतें दिखे हैं। प्रभाकर की फुकिरवा की वारिक को देते हैं। हालांकि एक बार फिर से केस अखल सुपुर्त के निमाने आ गए हैं। सिक्काल से उनको एक तबकी पडुलते से शेरार को जा रही है। उनके लुके को लेकर युजर्स ने मेकर्स की भी टोना किया कि सखत वीरपरसखा जेसक लया रहा है। सेक अखे बाल की एक भेरी शेरार की जा रही है जिमाने उनको 10 सिर हैं। एक नुलर ने कहा, 'इंटरनेट पर कांठी मिला। यह खलम है। ऐसा लगता है कि वीरपरसखा टोने ने मेकर्स में सफाई की होगी की' 24 मुकामलाओं में 19 मैच अपने नाम किए हैं। सिंधु की हार के सल की भीखलियां कल में भारतीय युकीती सम्पन्न हो गईं।

**ठगी कउने वाले कॉल सेंटर पर कार्रवाई**

# कंपनी के संचालक गिरफ्तार, आरोपी से 8 मोबाइल, 1 कंप्यूटर एवं अन्य सामग्री जब्त

**॥ डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट ॥**  
इंदौर। शहर में ऑनलाइन प्रॉडक्ट बेचने और थोड़ा-थोड़ा करने वालों के बिन्दू प्रथापी कार्यवाही हेतु बड़बुद अधिकारियों के दिशा निर्दिष्टन में, क्राइम ब्रांच इंदौर के द्वारा बिन्दू प्रथापी इंडलरशिप देने के नाम से ठगी करने वाली कंपनियों के बिन्दू हरागात कार्यवाही की जा रहे है।



इन्टीरनेटलरिप दिरकाने के नाम पर पेरे ऑनलाइन प्रदान कर के ठगी करने वाली दो नं प्रोडक्स दिर ओर ऑनलाइन ठगी की गई।  
क्राइम ब्रांच की ओर द्वारा उठा शिकायत में जांच करते उठा हुआ कि जिला भगासल, बिचार के आरेकअधिक कुमार से 50,625/रुए रशर एवे करीली, राजसवली के आरेक दिर कुमार से 1,50,000/रुए आरेके के द्वारा ऑनलाइन प्रदान कर देने आरेकको को चुटे दिरबस मे

लेकर कंपनी को डीलरशिप एवं डिस्ट्रीब्यूशन दिरकाने के नाम पर पेरे ऑनलाइन प्रदान कर के ठगी करने वाली दो नं प्रोडक्स दिर ओर ऑनलाइन ठगी की गई। जिस पर थाना अराय राबड आरेके के बिन्दू अराय थाना 420, 409 भाबडी का अराय पंजीबड करे हुर आरेके की तहकीकी जहनासी निकारकर खसी नंबर 94, इंदौर सिविल के नाम से संचालित कॉल सेंटर पर कार्यवाही कर संचालक आरोपी गंजा गैर को पकडा गये। आरोपी को जेठार कर, प्रथम में दिरकेचन के आधार पर उचि में केरिचन कार्यवाही को चले रहे है।

## इलेक्ट्रिशियन को लूटने वाले 3 बदमाश पकड़ाए

**॥ डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट ॥**  
इंदौर। गंधी नगर थाना क्षेत्र में घनी से दिवक के बाद जा रहे इलेक्ट्रिशियन के साथ लूट की घाबराह को अंजाम देने वाले तीन शक्ति बदमाशों को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। आरोपियों के पास से लूटी हुई जेबराई के अलावा नरबड रुएए, चाकू व घटना में प्रयुक्त बाइक बराग को गब है।  
क्राइम ब्रांच की टीम ने मुखबिर की सूचना पर घोषी नगर पुलिस के साथ दिरक आरोपी गंजा गैर मुगरी दिरबडी पंथारील नगर, दिरकन उदे पल भास दिरबडी गंधी नगर व एक नानाली को पकडा। आरोपियों से लूटलकर करने पर छोडापुट दिरकन मीर के पास गंधी नगर क्षेत्र में हलंकीरिगियन युवक राजकुमार सिव अरुमेकरा गानवी दिरकनी अरिंरि नगर के साथ चाकू की नोक पर उठा थनकरकर एवे जा रहे इलेक्ट्रिशियन के साथ लूट की घाबराह को अंजाम देने वाली तीन शक्ति बदमाशों को पुलिस ने गिरफ्तार किया। आरोपियों के पास से लूटी हुई जेबराई के अलावा नरबड रुएए, चाकू व घटना में प्रयुक्त बाइक बराग को गब है।  
क्राइम ब्रांच की टीम ने मुखबिर की सूचना पर घोषी नगर पुलिस के साथ दिरक आरोपी गंजा गैर मुगरी दिरबडी पंथारील नगर, दिरकन उदे पल भास दिरबडी गंधी नगर व एक नानाली को पकडा। आरोपियों से लूटलकर करने पर छोडापुट दिरकन मीर के पास गंधी नगर क्षेत्र में हलंकीरिगियन युवक राजकुमार सिव अरुमेकरा गानवी दिरकनी अरिंरि नगर के साथ चाकू की नोक पर उठा थनकरकर एवे जा रहे इलेक्ट्रिशियन के साथ लूट की घाबराह को अंजाम देने वाली तीन शक्ति बदमाशों को पुलिस ने गिरफ्तार किया। आरोपियों के पास से लूटी हुई जेबराई के अलावा नरबड रुएए, चाकू व घटना में प्रयुक्त बाइक बराग को गब है।

## सेज यूनिवर्सिटी बस ने मारी टक्कर एक्टवा सवार दो युवा घायल

**इंदौर।** बड़बुद-बलबाडा के बीच में सेज यूनिवर्सिटी की बस रफ्तार बसे में एक्टवा सवार बडबाडा के दो युवकोडु को टक्कर मार दी। इस घटना में दोनों गम्भीर रूप से घायल हो गए हैं। इसमें एक को बड़बुद के शास्त्रीय अस्पताल में अदालत किया गया है। दूसरा बड़बाडा के निजी अस्पताल में भर्ती है।  
सेज यूनिवर्सिटी की बस मुकवार को इंदौर से कालेज के दिरबारीयों को बड़बाडा छोडने आ रही थी। पहाडी एवं उर्माया चौकी दरले क्राइमिंग के बीच उचले तेजो से ओवेरटेक करते हुए समने से आ रहे बडबाडा के एक्टवा सवार राहुल पिता गोलन शर्मा (27) एवं लख सनी (22) को टक्कर मार दी। इस हाडसे के बाद बस टक्कर मारते हुए निम्नांकित सहक मारते पर चले गये। अचाक एवे इस हाडसे में दिरबारी पकड गए। इराकर फरार हो गए।

विचारारिंयो ने किचा धारवाली का उपरार- कालेज के दिरबारीयों ने बस की मीडिकल डिरक निकारकर दोनो धारवाली राहुल एवं लख के पावों को रकड किया। दरके बाद उडे कालेज के दिरबारीयों टेमसे से उडे बडबाडा अरुमलेर करे आए। लख का इररल निजी अरुमलेर में चल रहा है। राहुल को रिक में गम्भीर पाते आते है। राहुल के सिव गेकाल बडबाडा के आनंटेदियर मीरर में युवाज भवने में लिए।  
विचारारिंयो ने किचा धारवाली का उपरार- कालेज के दिरबारीयों ने बस की मीडिकल डिरक निकारकर दोनो धारवाली राहुल एवं लख के पावों को रकड किया। दरके बाद उडे कालेज के दिरबारीयों टेमसे से उडे बडबाडा अरुमलेर करे आए। लख का इररल निजी अरुमलेर में चल रहा है। राहुल को रिक में गम्भीर पाते आते है। राहुल के सिव गेकाल बडबाडा के आनंटेदियर मीरर में युवाज भवने में लिए।

### मुखबिरी के शक में पेंटर को चाकू मारे

**॥ डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट ॥**  
इंदौर। दिरबाली हवाई रोड पर दो वधपारों ने पेंटर पर जहनीय हसन कर दिवा। एक आरोपी गंजा और क्राउन युगर को लकडी जींर है। कनासि टैडडा कर के मुखबिर, चडन मुकड, जेठर की गई है। भूखंडेडी दिरबडी दिरकाने नगर खसी कनाम भंगिन के सख मुकड करे गब था। लपी अंजिल और खुदे आ गये। आरोपियों ने मुखबिरी का अरुम लखब और वेंडि पर चक से नानाल कर दिवा। टैडड के मुखबिर, अहेल हुन रसलवाईं लिरे है।

## मैं हूँ अभिमान्यु : महिलाओं की सुरक्षा एव उनके सम्मान का हमेशा रखूंगा ध्यान

**॥ डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट ॥**  
इंदौर। महिला अरापियों पर अहेक लाम्पे एवं साराज में महिलाओं के सिरे खुशील कालागण दिरिंरि रो, मती उदेच को धवन में रहते हुए पुलिस मुकडलख इरा एवे दिरिष आरकलन इरिंरि अरिंभन्नु चरसल जने हुन अरिंरि दिरक गब है। दिरके अरिंरि दिरकन व सुदीरश सखज के दिरकने के ताड, महिला सुरक्ष को धवन में राकड करिंरि गुरातो को जारकल करे हुने उका अरिंभन्नु चरसल अरिंरिगियन 12 जून से 19 जून तक चलता आया।  
इंदौर पुलिस की टीम द्वारा उठा अरिंरिगियन के ताड लोको के बीच चरक, साराज में महिलाओं एवं बरिंरिगियनों को सुरक्ष कालागण उरुमलेर दो दरके दिरने सुपथ दिरिती भी अकर के महिला अरुमथ

## लुटेरों की तलाश में पुलिस ने 150 से ज्यादा फुटेज खंगाले

**॥ डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट ॥**  
इंदौर। दाल सिव कलेजे में काम करने के अकराडते से एक इरुने यलने वधपारों ने लूट की घाबराह को अंजाम दिवा था। वधपारों ने घाबराह के लिरे थोरी को टू-व्हीलर का इरुमेधन किचा था। वधपार अकराडते से 2 लख रुए से अरिंरक का भंते लेकर फरार हो गए हैं। इस मधारी में संचालित पुलिस अरिंरि तक 150 से ज्यादा कैमरे तलाश चुते है लीरने वधपार उकरे हाथ नदी आये है। वलता जा रहे है कि क्राइम ब्रांच के उर आरिंरिपो का मुगल सिवा है, दिरमो आरिंरिपो द्वारा लूट की अन्य घाबराह करे की जारकन सभे आते है।  
संचालित इरुके के पालद में वधपारों

ने 8 जून की वेंडार अकराडते धारसल जेन के साथ लूट की घाबराह को अंजाम दिवा। पुलिस ने इर मधारी में एक टू-व्हीलर को जल दिवा। थोरी नंबर के आधार पर जांच जांच की गई तो पास चल कि फवरी यहा में आरिंरिपो ने मरासलणे इरुके से यक यहा चुएई थो। इस मधारी में वलन थोरी का केरु टूड करे के बलन थोरी पर अरिंरि लेकर फरिबडी को चलन कर दिरक गब है।  
संचालित पुलिस ने इर मधारी में अभी तक 150 से ज्यादा कैमरे खंगाले है। जिरमो आरिंरिपो के अलग-अलग इरुके के अरिंरिगियनों में पुलिस के मुखबिरी धारसल जेन एरोडम इरुके में रहते थे।

एरोडम से राजभोगलता एक के फुटेज में आरिंरि नहीं दिरे। यही राजभोगलता से बरसल अकराडते धारसलन के पीछे जाते हुए दिखाई दिरे है।  
**भीड के कारण थाने मीके में नही लूट पाए** - पुलिस के मुखबिर राजभोगली एचडीएनसी सैक से अकराडते ने रुए दिरे थे। यही वकनी आरकबाडी के दरके वधपार धारसल के साथ वलन को अंजाम नहीं दे पाए। यहाँ से धारसल दिरि बस में लेक गये। दिरके बाद एक नीरकन चौडे के पास उरर कर ररिंरि रोड से जेके इरुदीजी को लकड जा रहे थे। यही ररिंरि रोड पर वधपारों ने लूट की घाबराह को अंजाम दिवा था।

पलिट होने पर चुप ना रहे और आवाज उठार व उरुकी सुलखण के सिरे गैरले हो इरुके दिरने उरु महिलासुके अरुवो को प्रिंरि जारकल करे के साथ ही उरु महिलासुके व कलितकरने के प्रिंरि सम्मान को मुट्टे व सकारलक दिरकन दिरिंरिरो ही इरुके दिरने थी उरु प्रिंरि लिरे जा रहा है। इरुके मीके इंदौर पुलिस ने वधन मधारी में अरिंभन्नु बडआउर का केरुने चले लखार, लोको को अरिंभन्नु अरिंरिगियन के बरसल दिरिंरि रोड हुन, महिलाओं के सिरे सुदीरश खूदल दिरिंरि हो दरके दिरने लकडी दिरकन की भी जारकन दो।



**सतर्क रहें-राजग रहें अभियांत्रिकी**

दैनिक समाचार पत्र | व्ब्यूज़ पोर्टल | व्ब्यूज़ चैनल

Daily Newspaper  
www.dgr.co.in

Worldwide News portal  
www.detectivegroupreport.com

Worldwide Youtube channel  
https://youtube.com/DETECTIVEGROUPREPORT

समाचार, विज्ञापन और

समूह से जुड़ने के लिए संपर्क करें

+91 91110 30505

Email:- dgrnewsnetwork@gmail.com